

Az iNET Shift Bt. értesíti előfizetőit, hogy 2018. január 01-i hatálybalépéssel változtatja az internet elérési Általános Szerződési Feltételeit. A változtatás azért vált szükségessé, mert az internet hozzáférési szolgáltatások ÁFA tartalma 2018. január 01. napjától 5%-ra csökken.

Az ÁSZF-ben az alábbi változások történtek:

Módosított pont	Módosítás leírása
4. sz. melléklet a) pont	A 4. számú melléklet a) pontja az alábbiak szerint változik: Érvényes: 2018.01.01-től. a.) Internet-hozzáférési szolgáltatás, tartalom-meghatározás és előfizetési díj: A programcsomagok díjait és az egyéb díjakat az iNET Shift Bt nettóban állapítja meg. Ennek értelmében a közölt bruttó árak a 2018.01.01-én érvényes 5%-os ÁFA-t tartalmazzák, de ÁFA változás esetén a nettó díjak továbbra is érvényesek. Az egyéni és üzleti előfizetések havi előfizetési díjai aktualizálva lettek az 5% ÁFA tartalom feltüntetésével.

Részletes tájékoztatásért kérjük, forduljon ügyfélszolgálatunkhoz! Az ÁSZF-ek elérhetősége: www.is.hu oldalon. Határozatlan idejű előfizetői szerződéssel rendelkező előfizetőink jogosultak arra, hogy a jelen közlemény közzétételét követő 8 (nyolc) napon belül Előfizetői Szerződésüket felmondják. Amennyiben az előzőek szerinti módosítás az előfizető számára hátrányos rendelkezéseket tartalmaz, az előfizető az értesítéstől számított 15 napon belül további jogkövetkezmények nélkül jogosult felmondani a határozott időtartamú előfizetői szerződést. Nem mondhatja fel az előfizető a határozott időtartamú előfizetői szerződést ilyen esetben akkor, ha az előfizetői szerződést a határozott időtartamból eredő kedvezmények figyelembevételével kötötte meg, és a módosítás a kapott kedvezményeket nem érinti. Amennyiben a módosítás a kapott kedvezményeket érinti, és az előfizető felmondja a határozott időtartamú előfizetői szerződést, a szolgáltató az előfizetőtől nem követelheti a szerződés felmondását követő időszakra eső kedvezmény összegét. Ebben az esetben a szerződés felmondási ideje legfeljebb 8 nap lehet, a szolgáltató az igénybe vett kedvezményeket a felmondási idő lejártáig jogosult felszámítani. Aki jelenleg még nem előfizetője a iNET Shift Bt-nek, csupán igénybejelentést tett szolgáltatásunkra, az a jelen közlemény közzétételétől számított 8 (nyolc) napon belül minden hátrányos jogkövetkezmény nélkül elállhat az előfizetői szerződés megkötésétől.